



“先锋论坛”助力濉溪经济开发区“大党建”

近年来，濉溪经济开发区围绕“双提双创”，在全区范围内实施“一创双加当先锋，双提双创我先行”党建工程，开辟了“先锋论坛”平台。通过充分发挥园区党工委和广大党员的主观能动作用，抓学习提能力、抓创新提标杆、抓规范提效率、抓作风提精气神，进一步增强了广大党员干部的凝聚力、创新力、执行力。

□ 唐朝/文 杨硕/图

部分图片由濉溪经开区提供



园区非公企业老党员、党支部书记参加“先锋论坛”

党建引领促发展 立足岗位当先锋

濉溪经济开发区站在新时代的历史起点上，紧紧围绕中心工作，定下了“双提双创”工作目标。“双提”即提升工作标杆、提振精气神，“双创”即争创国家级经济技术开发区、争创高标准战略性新兴产业基地。围绕目标实施“一创双加当先锋，双提双创我先行”党建工程，开辟了“先锋论坛”平台，党建引领园区发展。

园区以创建学习型党组织、对标定位创先争优、深化干部作风建设为抓手，充分发挥园区党工委和广大党员的主观能动作用，抓学习提能力、抓创新提标杆、抓规范提效率、抓作风提精气神，进一步增强广大党员干部的凝聚力、创新力、执行力。为实现“双提双创”目标，为加快转型崛起推进全区更好更快发展提供坚强保障，推进全区党员职工立足岗位争当先锋。

据了解，“先锋论坛”每周二准时开讲，近两年以来从未间断。园区基层党组织书记、企业老党员、一线先进党

员职工、专家、学者、园区机关党员干部等84名党员先后走上“先锋论坛”讲台，“先锋论坛”为园区党员、企业家及广大职工提供一个理论学习、探讨思路、建言献策、发扬党员先锋模范作用的平台，为开发区“双提双创”注入了源源不断的思想动力，实现党建引领园区发展，作风转变有实效，干事创业有激情。

以小梦筑大梦“先锋论坛”汇聚多方观点

对于开发区的发展来说，项目是第一要位，所有的工作都是围绕着项目招商。在“先锋论坛”中，开发区招商服务一线党员，讲述着从引资落地，到服务企业茁壮成长的故事，将进步与不足“暴露”在论坛之中，鞭策自己在工作中心更好前行。

开发区招商局局长在演讲中说道，作为一名招商战线的共产党员，要始终把“不忘初心 牢记使命——打造濉溪县域招商引资第一平台”作为工作目标，争当岗位先锋，干

好生命线工程，完成招商引资这个首要任务。自“先锋论坛”开讲以来，跟随着党建的指引，多方的想法在这里汇聚，问题通过沟通的方式得以解决。

党建的引领作用，正如濉溪经开区企业老党员执行董事肖伯文在演讲中所言：“2013年12月，我来到濉溪经济开发区，作为一名有着45年党龄的老党员，我一直佩戴党徽，时刻以一名共产党员的标准严格要求自己，把‘撸起袖子加油干’作为自己干事创业的‘座右铭’。”

在“先锋论坛”中，开发区全体党工委班子成员、局办、垂直站所负责人、机关工作人员、村社区党支部书记纷纷走到台前，讲述工作点滴，“我的梦想同濉溪的梦想一样，就是把濉溪铝产业基地打造成‘千亿板块’基地。”党建做引领，小梦筑大梦。开发区人有着自己的梦想，“我们将怀揣雄心壮志，提升工作标杆，提振精气神，为创建国家级经济技术开发区，创建高标准战略新兴产业基地，为濉溪铝产业基地的发展添砖加瓦，实现我们的梦想。”

栽培“红心树”、画好“同心圆” 党建品牌为濉溪经开区非公企业党建打造靓丽名片

提起濉溪经济开发区的非公企业党建，华中天力和巨成化工以其打造的独树一帜的党建品牌，成为园区非公企业党建工作的靓丽名片。近年来，这两家企业凭借所打造的“红心树”“同心圆”两个党建品牌已成为濉溪经开区非公党建工作的模范。

□ 唐朝/文 杨硕/图



华中天力铝业“红色车间”“工人先锋号”挂牌



巨成化工全体党员职工过“政治生日”

华中天力 “红心树”党建品牌 激活企业生命力

“党支部作为组织联系职工的桥梁和纽带，一直都在为员工做好服务后勤保障工作。”华中天力非公党建工作相关负责人刘丽介绍道，企业党支部在日常会组织员工进行健康体检，给员工添置纯净水机，提高大家的伙食补贴，在公租房安置空调、热水器等设施，设身处地为员工解决生活困扰。“党支部真心实意服务好每一位员工，自觉与企业共命运、心连心，为企业营造一种心情舒畅、生机活力的工作氛围。”刘丽说道。

刘丽表示，华中天力党支部结合公司生产经营节奏，通过设立“党员示范岗”“流动红旗”以及“红色车间”等，强化典型模范的带头示范作用。企业党支部还积极开展岗位练兵，举办技能比武活动并及时表彰，有效提高员工的工作、学习积极性，形成赶、学、超的良好氛围。“为了鼓励全体员工向先进学习、向榜样看齐，公司在选拔任用干部

时向‘典型’倾斜，做好跟踪培养，适时提拔重用，让广大职工真正感受到党组织的作用。”

据了解，安徽华中天力铝业有限公司党支部于2013年4月10日经濉溪县开发区工委批准成立，2019年2月顺利完成党组织换届工作，目前公司拥有党员18名。近年来，华中天力党支部在上级党委的正确领导下，围绕企业发展，不断创新党建活动载体、丰富党建活动内容，积极打造“红心树”党建品牌，进一步激发基层党建工作活力。公司党支部被评为市级“双强六好”先进党组织。

巨成化工 画好党建“同心圆” 齐心协力谋发展

据相关工作人员介绍，巨成化工党支部成立于2008年8月，现有支部成员4名，正式党员28名，下设两个党小组。“在企业生产经营过程中，巨成化工坚持以党建促发展，积极画好党建‘同心圆’，连续多年荣获各级‘优秀基层

党组织’称号及省、市‘双强六好’企业党组织称号。”该名工作人员说道。

据了解，巨成化工党支部组织党员职工深入学习十九大精神、习近平新时代中国特色社会主义思想等理论知识，以先进理论武装头脑、指导实践。同时，引导支部党员将对党的忠诚、对祖国的热爱，落实到具体的生产、生活实践中，爱岗敬业、拼搏进取，实现个人价值与社会价值的统一。同时，巨成化工在企业内设立党员示范岗，并开展党员“亮身份、做承诺、当先锋、树形象”活动。全体党员通过佩戴党徽等方式，主动亮明身份，自觉接受职工监督，并承诺在各方面当好表率。

除此之外，巨成化工党支部发起成立了党员志愿服务队，常态化开展义务清扫、帮扶慰问等志愿活动。在巨成化工党支部以及党员职工的引领带动下，2019年该企业继续保持了良好发展势头，目前正力争全年实现销售收入13亿元、利税2亿元、出口创汇8000万美元的既定目标。